Ata de n°637/2023, de 14 de março de 2023
Ata da Reunião Ordinária do dia quatorze de março de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e vinte e nove minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. O presidente justificou a ausência da vereadora e secretária Lucilene da Silva Fonseca Paiva. A pedido do presidente, o vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. O Presidente fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 28 de fevereiro de 2023, onde a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Gilberto fez a indicação de nº 13, solicitando que seja feita roçada, capina e pintura dos meios-fios, pois se encontram muito sujos e com animais peçonhentos como cobras, no distrito de Araxá. O Presidente fez a leitura do ofício de n° 023/2023 da Prefeitura, encaminhando o Projeto de Lei de nº05/2023 em regime de urgência que “Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente e dá outras providências.” O regime de urgência foi colocado em votação sendo aprovado por todos e encaminhado para as Comissões de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator o vereador Maxuel e Comissão de Saúde e Assistência, tendo como relator o vereador Maxuel. O projeto foi discutido e colocado em votação, sendo aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando a Lei de n° 732/2023. Após, fez a leitura do ofício de n° 031/2023 da Prefeitura, encaminhando o Projeto de Lei de nº 06/2023 em caráter de urgência que “Autoriza a abertura de Crédito Especial no valor de R$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais) e dá outras providências.” O regime de urgência foi colocado em votação sendo aprovado por todos e encaminhado para as Comissões de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator o vereador Maxuel. Cabe ressaltar que esta Casa Legislativa recebeu este Projeto no dia 07 de março e na ausência de algumas informações, foi solicitado à Prefeitura através do ofício de n° 28/02023 certos esclarecimentos, estes que foram respondidos através do ofício de n° 035/2023, no dia 13 de março. O projeto foi discutido e colocado em votação, sendo aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando a Lei de n° 733/2023. Foi feito a leitura do ofício de n° 033/2023 da Prefeitura, encaminhando o Projeto de Lei de n° 07/2023 em regime de urgência, que “Institui o Código Sanitário Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde-MG” e foi encaminhado para as Comissões de Saúde e Assistência, tendo como relator o vereador Maxuel e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator o vereador Maxuel. O regime de urgência foi colocado em votação, não sendo aprovado por unanimidade entre os vereadores presentes, devido a extensão do projeto e necessidade de melhor análise. O vereador Maxuel pediu para constar em Ata o falecimento de Edmar Ferreira da Cunha. O presidente em nome da Comissão Organizadora convida para a missa, procissão e leilão que ocorrerá em Três Cruzes, no dia 18 de março de 2023 às 15h. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






